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PREDLOG 
 
Na podlagi 7. in 20. člena Statuta občine Gornja Radgona (Uradni list RS, št. 44/99, 104/00, 
54/03 in 83/03) ter 11. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradno 
glasilo Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 8/97, 22/99) je Občinski svet 
Občine Gornja Radgona sprejel na ….. redni seji, dne …..                                                                                                                                                                                                                                             
 
 

S K L E P 
o podelitvi priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2005 

 
Na podlagi predloga in sklepov Komisije za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta 
Občine Gornja Radgona z dne 08.08.2005, se podelijo priznanja Občine Gornja Radgona za 
leto 2005 kot sledi: 
 

Ø NAGRADA AKADEMIKA DR. ANTONA TRSTENJAKA 
 
 

se podeli 
 
 

g. mag. Marjanu ŽULI 
 
G. mag. Marjan ŽULA opravlja 23 let funkcijo ravnatelja Glasbene šole Gornja Radgona. V 
vseh teh letih si intenzivno in zelo uspešno prizadeva, da bi glasbena šola postala prepoznavna 
ne samo v domači občini, ampak tudi v celotni Republiki Sloveniji in zunaj njenih meja. 
Zaposlene odlične pedagoške delavce vzpodbuja in jih v veliki meri podpira pri njihovem 
dodatnem strokovnem izobraževanju ter pri sodelovanju kot mentorjev ali glasbenikov v 
različnih orkestrih, ansamblih ali kot solistov. Prav tako uspešno zaposluje tudi nekdanje 
učence, ki se po končanem študiju glasbe z velikim veseljem kot pedagogi vračajo v 
»domačo« glasbeno šolo. 
 
Prav zaradi njegove prizadevnosti in pripadnosti vodenja zavoda se v nižjo glasbeno šolo 
vpisuje veliko število otrok iz Občin Radenci in Sveti Jurij ob Ščavnici, največ pa jih je 
seveda vpisanih iz Občine Gornja Radgona. Učenci Glasbene šole Gornja Radgona prejemajo 
kot solisti številne nagrade na glasbenih tekmovanjih v Republiki Sloveniji in zunaj njenih 
meja. Številni nastopi učencev so vzorni opravljeni, prav tako uspešno gostujejo tudi v tujini 
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(Hrvaška, Nemčija, Avstrija), kjer se pri vsem tem g. mag. Marjan Žula velikokrat predstavi 
tudi kot organizator in moderator. 
 
Ravnatelj g. mag. Marjan Žula moralno in strokovno podpira učence in njihove mentorje pri 
sodelovanju s Pihalnim orkestrom Apače in Pihalnim orkestrom Gornja Radgona, kateri že 
vrsto let deluje v prostorih Glasbene šole Gornja Radgona. Veliko energije, prizadevnosti, 
vneme, volje in požrtvovalnosti je pokazal v letu, ko je glasbeno šolo zajel požar in je bilo 
potrebno šolo sanirati. Danes je predvsem po njegovi zaslugi to lepa in prijazna šola, kjer se 
učenci, učitelji in starši dobro počutijo. Z veliko vztrajnostjo pa si še zmeraj prizadeva za 
pridobivanje finančnih sredstev za nabavo instrumentov in drugega materiala.  
 
Kljub vodstvu šole in ogromnemu delu, ki ga ta položaj zahteva, ne pozablja tudi na 
pedagoško delo. Sam še zmeraj poučuje instrument kitare, zadnjih nekaj let pa je na pobudo 
Ministrstva za šolstvo in šport Republike Slovenije tudi mentor novoimenovanim ravnateljem. 
V svojem pedagoškem delu uporablja veliko strpnosti, vztrajnosti in pozitivnega odnosa do 
dela, učencev, staršev in ostalih sodelavcev. 
 
Ob vsem delu, ki ga opravlja, je v januarju 2005 na Fakulteti za management v Kopru 
uspešno zaključil še podiplomski študij. Je tudi član izvršnega odbora Zveze slovenskih 
glasbenih šol in član komisije za podelitev Gerbičevih nagrad. Vsa leta tudi aktivno deluje v 
organih Krajevne skupnosti Gornja Radgona in je tudi član številnih odborov in komisij. 
Predsednik sveta Krajevne skupnosti Gornja Radgona je že drugi mandat. Njegovo dosedanje 
delo ni samo šablonsko in vsakdanje, ampak se za tem skriva velika mera razumevanja, 
požrtvovalnosti, pripadnosti, delavnosti in spoštovanja vrednot in sočloveka. G. mag. Marjan 
Žula je s svojim dosedanjim delom dal viden in trajen prispevek h kulturnemu življenju v 
Občini Gornja Radgona ter širši okolici. 
 
 
 
Ø ZLATI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2005 

 
se podeli 

 
ARCONT d.d.  

 
 Kot samostojna družba pod imenom ARCONT, d.d., deluje od 1.01.1991. ARCONT d.d. je 
danes največji evropski proizvajalec bivalnih enot in montažnih objektov. Začetek 
proizvodnje bivalnih enot je bil leta 1975. Bivalne enote, imenovane tudi kontejnerji, so 
izdelane po ISO normativih. Enostavne bivalne enote so namenjene za delo in bivanje ljudi na 
gradbiščih ali začasnim potrebam po skladiščenju, pisarnah, sanitarijah. Za zahtevnejše kupce 
pa proizvajajo sestavljene enote oziroma montažne objekte, ki so izdelani po 
zahodnoevropskih standardih in jih odlikuje toplotna izolacija, zaščita pred hrupom, ustrezna 
statika in protipožarna varnost. Služijo za pisarniške objekte, banke, šole, vrtce,… Prostorske 
celice so najnovejši program, v njej so vstavljeni montažni elementi in je fasadno usklajena z 
urbanim okoljem. 
 
Proizvodnja  se iz leta v leto veča. Leta 2003 so izdelali 8900 enot, lansko leto pa kar 11.500 
enot. Letos načrtujejo, da jih bodo izdelali preko 12.000 enot. Krepko čez 90% proizvodov 
prodajo na tuje trge, zato se je v letu 1993 podjetje ARCONT odločilo za uvedbo 
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dokumentiranega in certificiranega sistema obvladovanja kakovosti poslovanja. V letu 1996 
so pridobili certifikat kakovosti po ISO 9001 in po tem uspešno opravili več recertifikacij. 
Njihov razvoj obsega prostorsko širitev z novimi prostori ter posodabljanje tako na 
tehnološkem kot organizacijskem področju. Odraz investicij v sodobno CNC tehnološko 
opremo je, da so leta 1991 za izdelavo standardne šestmetrske bivalne enote porabili 124 ur, 
konec leta 2004 pa le še 53,6 ure. 
Razvoj podjetja in večja fleksibilnost z namenom hitrejšega prilagajanja spremembam v 
okolju ter hitrejše odgovarjanje na zahteve strank, ni možen brez dodatnega zaposlovanja in 
razvoja zaposlenih, nenehnega izobraževanja in usposabljanja vseh zaposlenih. V zadnjih 
desetih letih so povečali število zaposlenih za 150 in imajo trenutno 460 zaposlenih, še čez 
100 zaposlenih pa je tudi v hčerinskem podjetju ARCONT IP d.o.o., kateremu je ARCONT 
d.d. prepustil del perspektivne in donosne dejavnosti. So dvakratni prejemnik priznanja za 
učeče se podjetje za aktivnosti na področju upravljanja s človeškimi viri, ki ga podeljujeta 
Inštitut za učeče se podjetje in Gospodarska zbornica Slovenije. 
Kljub negativnim vplivom okolja in krizi v kovinsko-predelovalni industriji družba povečuje 
realizacijo na zaposlenega in bruto dodano vrednost na zaposlenega. Po vseh finančnih 
kazalnikih so precej nad povprečjem panoge in po preživetju krize osamosvajanja in 
lastninjenja že kar nekaj let poslujejo z vedno večjim dobičkom. Njihovo dobro finančno 
stanje in ugodne trende poslovanja izkazuje tudi bonitetna ocena, ki jo podaja Slovenska 
bonitetna hiša I d.o.o. in po kateri se uvrščajo med  50 veličastnih v Sloveniji. 
Velik poudarek pa daje poslovni sistem ARCONT eksternemu, predvsem lokalnemu okolju. 
Sponzorirajo več športnih kolektivov v občini, namenjajo donacije in materialne pomoči 
kulturnim in gasilskim društvom. Sodelujejo z izobraževalnimi in drugimi institucijami v 
regiji ter omogočajo mladim praktično izobraževanje v podjetju in nabiranje delovnih 
izkušenj. Že nekaj let namenjajo namesto novoletnih čestitk  sredstva v humanitarne namene, 
kot so nakup opreme za zdravstveni dom, pomoč pogorelim, pomoč potrebnim stanovanjskih 
prostorov. 
 
 
Ø SREBRNI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2005 

 
se podeli 

 
g. Milošu RADAŠINU, dr.med. 

 
Gospod Miloš RADAŠIN, dr. med., rojen 5.1.1930, je končal leta 1958 Medicinsko 
fakulteto v Beogradu. Na osnovi pridobljene osnovne medicinske izobrazbe je leta 1969 
opravil specialistični izpit v Novem Sadu, leta 1995 pa licenco v Ljubljani. Delo je 1.3.1971 
pričel v Zdravstvenem domu v Gornji Radgoni, v ambulanti v Apačah. Nastanil se je v 
stanovanje nad ambulanto in opravljal delo splošnega zdravnika s stalno prisotnostjo za 
posredovanje pri bolnikih. Oral je ledino zdravniškega poklica v občini. Deloval je v težkih 
pogojih, saj je poleg svojega rednega dela opravljal tudi dežurstva v Zdravstvenem domu 
Gornja Radgona, kar pa je mnogokrat trajalo nekaj dni in noči zaporedoma. Ker je bival v 
Apačah, je bil pri nudenju zdravniške pomoči prisoten praktično 24 ur. Vedno je želel in bil 
pripravljen pomagati ljudem v stiski. 
 
Bil je hišni zdravnik in je svoje paciente dobro poznal, zaradi česar je bil natančen pri 
postavljanju diagnoz bolezni in ukrepov za zdravljenje. Poznan je bil po natančnosti pri delu, 
odkritosti in neposrednosti pri kontaktiranju s pacienti in njihovimi svojci. Z vestnim delom je 
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želel vedno pomagati ljudem, zato je bil v svojem okolju zelo priljubljen in spoštovan tako 
kot zdravnik kot človek. 
 
Svoje delo je opravljal 40 let, do leta 1999 in še dodatnih šest mesecev nadomeščanja dela 
zdravnika, dokler ni prišel nadomestni zdravnik. S svojim življenjskim vestnim delom 
dobrega zdravnika je pustil trajen pečat na humanitarnem področju v okolju, v katerem je 
deloval in živel. 
 
 
Ø BRONASTI GRB OBČINE GORNJA RADGONA ZA LETO 2005 

 
se podeli 

 
ga. Marti BREGAR 

 
Gospa Marta BREGAR  je bila od leta 1979 do aprila 2005 predsednica Medobčinskega 
društva invalidov Gornja Radgona. V društvu prav tako sodeluje že od samega začetka, kjer je 
najprej delovala kot tajnica društva. V času njenega predsednikovanja je društvo dobilo nove 
prostore, kateri so bili uspešno adaptirani. 
 
Medobčinsko društvo invalidov Gornja Radgona je vodila odgovorno in prizadevno, pri tem 
pa se je močno odražal smisel za sočloveka, humanitarnost in želja pomagati potrebnim 
pomoči. V društvo so vključeni trije aktivi: Gornja Radgona, Apače in Kapela-Radenci. 
Danes ima 1002 člana in od tega jih je 700 iz Občine Gornja Radgona.  
 
Zdaj deluje kot podpredsednica društva in svoje znanje prenaša na mlajše kadre, na ta način 
pa pomaga, da tudi pod novim vodstvom normalno poteka delovanje društva.  
 
 
 
Številka: 03204-01/2005-102/BH 
Datum: 
 
 
          ŽUPAN 
        OBČINE GORNJA RADGONA 
            Anton KAMPUŠ 
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O B R A Z L O Ž I T E V: 
 
 
Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona  je v 
skladu z določili 12. člena Odloka o podeljevanju priznanj Občine Gornja Radgona (Uradne 
objave Občine Gornja Radgona – lokalni časopis Prepih, št. 8/97 in 22/99) objavila razpis za 
podelitev priznanj Občine Gornja Radgona za leto 2005. Razpis je bil objavljen  dne 
15.06.2005  v dnevniku Večer in v lokalnem časopisu Prepih, vloge pa so lahko predlagatelji 
podajali do 31.07.2005. Z dopisom o objavi razpisa se je obvestilo tudi različne zavode, 
inštitucije, zveze in gospodarstvenike v Občini Gornja Radgona. 
 
Na razpis je pravočasno prispelo osemnajst (18) predlogov. 
 
Komisija za priznanja, pohvale in nagrade Občinskega sveta Občine Gornja Radgona je na 
svoji seji dne 08.08.2005 obravnavala prispele predloge za leto 2005 in oblikovala predlog 
sklepa o dobitnikih priznanj. 
                      
Komisija predlaga Občinskemu svetu Občine Gornja Radgona, da sprejme predloženi sklep o 
dobitnikih priznanj za leto 2005 in sicer: 
 
- nagrado akademika dr. Antona Trstenjaka prejme g. mag. Marjan Žula, 
- zlati grb Občine Gornja Radgona prejme ARCONT d.d., 
- srebrni grb Občine Gornja Radgona prejme g. Miloš Radašin, dr.med. 
- bronasti grb Občine Gornja Radgona prejme ga. Marta Bregar. 
 
 
Gornja Radgona, avgust 2005 
 
 
         Predlagatelj: 
             Komisija za priznanja, pohvale in nagrade 
            Predsednik: 
            Viljem ŽUNKOVIČ, l.r. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  


